

**1999-2000 LEGISLATURE**

**CORRECTIONS IN:**

**1999 SENATE BILL 36**

Prepared by the Legislative Reference Bureau  
(July 26, 1999)

**1.** Page 6, line 7: delete that line and substitute:

“**SECTION 10b.** 341.14 (6r) (c) of the statutes is repealed and recreated to read:”.

NOTE: This statute was inadvertently treated as “**amended**”; it should have been “**repealed and recreated**”. This item and the following one convert this statute to the latter treatment.

**2.** Page 6, line 18: delete “~~53.~~ 54.” and substitute “54.”.